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Ata da 34' Reunião Ordinária da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ. 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 09 horas, 
na Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí. 
Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues Jesus Neto - Presidente; 
Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-Presidente; Julio Cezar José de Andrade Filho 
- 2° Vice-Presidente; José Domingos do Rozário - 3° Vice-Presidente; Guilherme 
Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro — 1° Secretário e Alexandro Valença de Paula 
— 2° Secretário. O Sr. Presidente cumprimento a todos declarou aberta a presente 
reunião e perguntou a opinião dos nobres membros da Mesa Diretora sobre o 
funcionamento da Câmara Municipal no período de festas. Após debaterem as 
demandas dos trabalhos da CEP 004/2023 e dos prazos administrativos, deliberaram 
pela edição da Resolução 018/2023, determinando funcionamento em meio período 
nos dias 21 e 28 de dezembro, próximas duas quintas feiras, e ponto facultativo para 
os dias 22 e 29, próximas duas sextas feiras, exceto a Diretoria de Licitações por conta 
dos prazos dos processos em curso. Em seguida, o Sr. Presidente trouxe a discussão o 
Contrato 005/2023, para fornecimento de equipamentos para a Tv Câmara, que se 
encontrava suspenso por deliberação da Mesa Diretora até o encerramento dos 
trabalhos da CEP 002/2023. Tendo se encérrado os trabalhos da referida CEP e o 
Plenário concluído pela cassação do mandato do Sr. Gilberto Chediac Leitão Torres, o 
Sr. Presidente ofereceu aos seus pares da Mesa Diretora o destino do contrato citados
tendo os membros da Mesa Diretora discutido e votado pela rescisão do Contrato 
005/2023 firmado com a empresa Câmara 2 LTDA, suspendendo seus efeitos 
permanentemente. Dando Prosseguimento a reunião o Sr. Presidente informou que a 
Coordenadoria Geral apresentou o calendário de eventos do ano de 2024. Os membros 
da Mesa levantaram a demanda dos vereadores para inclusão no processo licitação de 
insumos, rol de itens para atendimento do cerimonial legislativo, a recepção de 
vereadores e autoridades durante a rotina dos trabalhos legislativos da Casa. Tendo em 
vista que o processo de licitação 521/2023, objetivando a aquisição de insumos para o 
ano de 2024, não contemplar tal demanda, e na fase em que o processo se encontra não 
haver possibilidade para a inclusão de nova lista de itens, a Mesa Diretora deliberou 
pelo arquivamento do Processo 521/2023 e a abertura de novo processo licitatório para 
aquisição de insumos que atendam as novas demandas para o ano de 2024. O Sr. 
Presidente informou que o pregão presencial referente a contratação de link de internet 
dedicada foi marcado para o dia 04 de janeiro, as 10h e o pregão presencial para locação 
de impressoras para todos os gabinetes e setores administrativos, atendendo 
corretamente a demanda da casa, foi agendado para o dia 11 de janeiro, às 10h. O Sr. 
Presidente informou ainda que o procedimento licitatório para aquisição de novos ares 
condicionados para instalação no Plenário, nas novas salas e substituição de aparelhos, 
está em fase de cotação. O Sr. Presidente informou também que o procedimento 
licitatório para aquisição de materiais de expediente encontrava-se em fase de cotação. 
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